
FREGUESIA DE MOITA
Ata número oitenta e sete

MANDATO 2021-2025
Aos terceiro dia do mês de Julho de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e

o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Análise e
preparação para intervenção no dia seis de Julho, relacionado com o convite feito à população para
esclarecimento referente ao pedido de prospeção e exploração de areias e argilas no lugar da Almoinha
Velha.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamentos para colocação de pavê nos passeios da
Rua da Quingosta
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para efetuar as placas em acrílico/vinil, afetas
ao Espaço do Cidadão e placas para colocação no Jardim da Memória, pelo valor de duzentos e trinta e
dois euros e trinta e cinco cêntimos com IVA incluído
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de calças para os trabalhadores da Junta de
Freguesia
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade efetuar a quinta alteração ao orçamento da despesa para
o ano de dois mil e vinte e quatro
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a mudança de titular da sepultura número duzentos e
quarenta e três para o nome de Aurélio Filipe de Sousa Morgado
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o documento conjunto da Câmara Municipal da Marinha
Grande e da Junta de Freguesia da Moita - Participação Pública - Pedido de atribuição de direitos de
prospeção e pesquisa de depositos minerais de mareis siliciosas e argilas especiais, numa área situada na
freguesia de Moita, concelho da Marinha Grande. Publicitação do pedido nos termos do artigo 14o, do
Decreto-Lei n.o 30/201, de 7 de Maio, na atual redação. No documento consta o parecer desfavorável das
duas autarquias.
- Ponto sete - Para conhecímento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número trinta e
seis, trinta e sete e trinta e oito de dois mil e vinte e quatro
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a llda Maria Faria, de
residência a Janaina de Almeida Nascimento; de residência Erick Nascimento Marvila e de vida a José
Maria Rodrigues da Silva
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e vinte minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e a , vai ser assinada pelos presentes

o esourerro A Secretária
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